

На засіданні виконкому

11 квітня відбулося засідання виконавчого комітету Славутицької міської ради під головуванням міського голови Володимира Удовиченка. Члени виконкому розглянули низку питань щодо виконання міського бюджету за 1 квартал 2012 року, оренду майна комунальної власності, погодили перелік земельних питань, що виносилися на розгляд міської ради.

Прийнято рішення про впровадження програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава».

Заходи програми спрямовані на підвищення ефективності видатків місцевих бюджетів, доступності та ефективності медичного обслуговування, удосконалення системи управління освітою, підвищення її якості та конкурентоспроможності, модернізація системи соціальної підтримки населення, спрощення дозвільної системи та сфери ліцензування, реформування надання адміністративних послуг.

Про фінансово-господарську діяльність комунальних підприємств у 2011 році.

З 2006 року спеціально створеною комісією при виконавчому комітеті щорічно проводиться розгляд питань фінансово-господарської діяльності підприємств, що належать до сфери комунальної власності. Виконавчий комітет прийняв до відома інформацію комісії. Керівникам КП «Управління житлово-комунального господарства Кучинському В.О. та «Житлово-комунальний центр» Жаболенко І.М. доручив забезпечити

виконання протокольних доручень комісії з розгляду питань фінансово-господарської діяльності підприємств, а саме: вжити заходів, спрямованих на забезпечення беззбиткової діяльності підприємств у 2012 році; підготувати звернення до Національної комісії регулювання ринку комунальних послуг України з питання щодо невідповідності діючих тарифів на теплову енергію, що виробляється підприємством, й економічно обґрунтованими витратами КП «УЖКГ»; забезпечити освоєння коштів субвенції державного бюджету м. Славутича, що виділена у 2012 році для запобігання аваріям та техногенним катастрофам у житлово-комунальному господарстві м. Славутича.

Прийнято рішення при КП «ЖКЦ» створити громадську раду з питань сприяння створення ОСББ для роз'яснення населенню переваг цього об'єднання та надання методичної допомоги власникам квартир багато-квартирних будинків, які мають намір створити ОСББ.

Рішенням виконавчого комітету затверджені заходи щодо профілактики правопорушень в місті у весняно-літній період з 15 квітня по 30 вересня 2012 року та щодо поліпшення стану безпеки дорожнього руху.

Виконавчий комітет утворив оргкомітет з підготовки громадсько-мистецьких заходів по відзначенню 200-річчя з дня народження геніального поета, художника, мислителя, незламного поборника правди – Тараса Григоровича Шевченка.

Людмила ЛЮБИВА